Task 16 [5 punktéw aktywnosci] — klasa VI

a) W pewnym chodrze Spiewa 32 mezczyzn i 48 kobiet. Jakim
procentem wszystkich chdrzystéw sg kobiety?

b) W worku byto 12 zepsutych jabtek, co stanowito 40% wszystkich
jabtek znajdujgcych sie w worku. lle jabtek byto w worku?

c) W pewnej fabryce pracuje 7000 pracownikéw, z czego 74% to
mezczyzni. Pozostali pracownicy sg pici zenskiej. lle kobiet
pracuje w tej fabryce?

d) Cene pralki obnizono 0 20% i teraz kosztuje 1680zt. lle
kosztowata pralka przed obnizka?



